

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ****24 Авг 1954**

от

Таллин

Газета №

Ти

30.000.

Закончились гастроли Саратовского драмтеатра в Таллине

В Таллине закончились гастроли Саратовского государственного драматического театра имени Карла Маркса.

С большим интересом таллинцы познакомились с такими лучшими постановками театра как «Порт-Артур» И. Ношова и А. Степанова, «Вей ветерок» Я. Райниса, «Маскарад» М. Лермонтова, «Собака на сene» Лоне де Вега, «Двенадцатая ночь» В. Шекспира, «Дядя Ваня» Чехова и другими. Высокую оценку зрителя заслужило мастерство народного артиста РСФСР И. Каргаполова, заслуженных артистов РСФСР С. Бржесского, А. Василевского, А. Гурской, А. Колобаева, А. Стрижовой, Б. Щукина, молодой артистки Л. Шутовой и всего коллектива в целом.

В воскресенье в помещении Русского государственного театра ЭССР театр показал таллинским зрителям прощальный спектакль — постановку пьесы А. И. Чехова «Дядя Ваня».

После спектакля заместитель Председателя Верховного Совета ЭССР, народная артистка ЭССР, лауреат Сталинской премии О. Лунд вручила коллективу Саратовского государственного драматического театра имени Карла Маркса почетную грамоту Президиума Верховного Совета ЭССР за успешное проведение гастролей в Таллине. Заместитель начальника Главного управления по делам искусств ЭССР т. Акинфиев и артист Эстонского государственного драматического театра имени В. Киннисена т. Ребане пожелали коллективу театра дальнейших успехов в творческой работе. Исполняющий обязанности главного режиссера Саратовского государственного драматического театра имени К. Маркса т. Шабанов поблагодарил таллинцев за теплый, радушный прием, оказанный коллективу театра.